

Автор: Administrator  
04.03.2015 11:41

---



**Такой вывод из экспертизы Санкт-Петербургских специалистов сделали омские медики, представляющие в суде интересы родителей 3-х летней Арины Остроушко. Родственники пытаются через суд привлечь к гражданской ответственности врачей за оказание их дочери ненадлежащей медпомощи, приведшей малышку к летальному исходу...**

События июня 2013 года до сих пор продолжают держать в напряжении региональный Минздрав и сотрудников двух медучреждений – Одесской центральной районной больницы и Детской городской больницы №3. Именно данные структуры обязаны были оказать надлежащую медпомощь заболевшей менингитом 3-х летней Арине Остроушко и ее родителям. Но обращение в Одесскую ЦРБ и ДТБ№3 закончилось трагедией: после ряда врачебных манипуляций девочка впала в кому и умерла через три недели.

По факту смерти малолетней пациентки омским Следственным комитетом возбуждалось уголовное дело, которое с разными формулировками и процессуальными заковыками до сих пор находится в подвешенном состоянии. Проверка местного Минздрава и экспертиза коллег из Алтайского бюро судмедэкспертизы дефектов при оказании медицинской помощи не выявили, а вот специалисты местного Росздравнадзора и практикующий врач-профессор из Израиля данные дефекты обнаружили, что называется, «без проблем».

**У пациентки Одесской ЦРБ Арины Остроушко все-таки был шанс на выздоровление!**

Автор: Administrator

04.03.2015 11:41

---

